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Varianta 056 
 
Subiectul I: 
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Subiectul II: 
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ra ionali din dezvoltarea binomului ( )2f  este 5 iar numrul termenilor iraionali este 5. 
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impar , iar [-2,2] este simetric fa de origine. 
Subiectul III: 

a) det A= 0
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2 =⋅ . Deoarece liniile sunt dou câte dou proportionale, toti 

determinantii de ordinul doi sunt nuli. Deci rang A=1. 
b)A2= A⋅14  ⇒a=14 
c) Avem A2= A⋅14 ⇒ AAAAA ⋅=⋅=⋅⋅= 223 141414  
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Prin inductie, An=14n-1 A⋅ , n 1≥  
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(I3+A)-1=bI3+cA prin inmulire la dreapta în I3+A obtinem relatia: I3=(bI3+cA)( 
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f) Având in vedere faptul c ( ) ( ) ( ) ( )33 xIyJyJxI ⋅=⋅  putem folosi pentru a calcula 
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Subiectul IV: 

a) an+1-an ( ) 0
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